Caffe Europa PB_SM

16. Produktauslaufschieber

Ersatzteilbuch

Pos.Nr. Artikel Bezeichnung Artikel Nr.

1 Gehéause Produktauslaufschieber 0380010805

2 Produktauslaufschieberarm Caffe Europa 0380010616

3 Nocke Arretierung Ausgabearm 0380010599

4 Feder Produktauslaufschieber Geschlossen 0380010629

5 Schlauchhalterung Gegenstiick 0380010459NA/L
6 Fuhrungsschiene Ausgabearm 0380010683

7 Halteplastik Produktauslaufschieber 0380010692

8 Schraube 3,5x 9,5 TCB VIT0002401

9 Gesténge 0380010808
10 Zahnscheibe 4,3 DIN 6798 VIT0003103

11 Mutter M 4 DIN 934 VIT0004503

12 Halteblech Motor 0380010693
13 Schraube 3,5 x 6,5 TCB VIT0002009

14 Getriebemotor 12 UPM 0090002114
15 Platine Becherwerkmotor SCH0003740
16 Schraube M 4 x 20 TCB DIN 7985 VITO000035

17 Nockenscheibe Arm Eco 0380010694
18 U-Scheibe 20 x 4 Kunststoff 0380010831

19 Stift Produktauslaufschieber Luce/XL/CAEU 0380010421

20 Isolierplatte Mikroschalter 7500902054
21 Mikroschalter Druckpunkt Schwer Weiss ELE0001528
22 Mikroschalterarm 161 E R 24.1 ELE0001906
23 Schraube M 3 x 16 TCB DIN 7985 VIT0O000006

24 Mutter M 3 VITO004701

25 Schlauchhalterung 6er ab Kw10/07 0380010655NA/L
26 Duse Schwarz ab KW06/00 0380010657NA
27 Stopfen 8mm Kunststoff 0380010656NA
28 Schlauchhalterung X2/Caffe Europa 0380010709

29 Splint Kpl. Produktauslaufschieber 0380010429CL
100 Produktauslaufschieber Kpl. Caffe Europa 0380010800R
101 Getriebemotor Kpl. Produktauslaufschieber CA/EU 0090002114R1
102 Ring Silikonschlauch Schwarz 06/09 0080100126
103 Ring Silikonschlauch Rot 06/09 0080100127
104 Ring Silikonschlauch Gelb 06/09 0080100128
105 Ring Silikonschlauch Grin 06/09 0080100129
106 Ring Silikonschlauch Blau 06/09 0080100130
107 Silikonschlauch 7 x 11 Transparent TSILO7/11T
Stand: 16.06.2011 -36 - © rheavendors servomat



